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O ABSTRACT 0O

When we face a problem and want to solve it, we must collect the required
information related to it. In this paper, we introduced generalized model of learning of
problem. We studied error behavior and the convergence of the Euler's and Euler-
Trapezoid's algorithms by applying them to the model obtained by using Maple and
Matlab. We developed software for implementing the considered methods when solving
the model obtained. Numerically, we found that the optimal value of step size was
h=10"and the corresponding absolute error was zero. We carried out more numerical
different methods. The best methods were rk2, rk23, rk4, rk45, embedded rk, Modified
Euler, but the performance of considered methods was the best. Finally, we made
modification to Euler-Trapezoid method that avoids the solution of non-linear problem by
Maple.
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1dadda

plasin) Llee a5 Aaulill Lualyll olell QB o (Mathematical Modeling) aucal)ll daial)
aleiy € S8 o Ga o 1[1,2] Besd) il 8 Uealss 1 JSLEQD sasie Bgal alady Bpalyl IS8
L) el ISl 3 Gl (@3S Y1 IS 13 ¢ el L jake JSE5 (S S el of ey 1las (sl
Ll @has ¥ gas la) alel ag Al dagalall g alaill W daually calens sl dmanss sl ol o o S (g aleis
Al alay ety ol 7 3gal A8l (e Al BSEN 55a ol A L Mka 8 Legy Joany 138 JS — ol
e ST ) g gainsall Jpa Ao By 5 bl Y aleall 5 Al Aadall 8 Gigse Jae am
ziseidelia ) Ulag ([3] 88 . ASG alad Adany Blaty by zigei debua ) deagll s ol 3 L (i
Lo ot 4 alaty A1) Jamall o) 5L LS 4 Lua (S Al alal 2 35aky o0 Al alay Glaty oy
OF 2aay s S ACE aled o L() ol 13 L galaty o ity ) RIS Ay il Al (g5ly A1C0
ZﬁMhM\e&j)ﬁdm&Hmm@@

A _100-L (1)
dt

oy S8 Al Al il o3al) 100 - L laiall e consliny A EA alat 50 Jana of (6
Lle .(Model of Learning of Problem) [3]4isda adat gz dgais (1) dobaally Siaall byl 35l
dL

.d—tzo o diga liadgad (uSay of 0y 1388 3 100>L >0

cadlaal g cuad) Loaal

Gl Al 3les alag) (A Caall daal (e a5z dlaill 238 5 agd 54 Slialyl) e Ciagl)
gl Zualyag (1) ol z3saill (o aenall z3gaill alagl oo U 588l L laal) Ll b Lghalias ) A1)
Jlaad) gy 4358 aad) Ll S5 .Matlab 5 Maple alaaiuly = yiall z3gail) Jad gasedl oyl 5 Uaal
A o3 8 Lgle Juans ) 3l (i leda 8 aadies Agiliie zila sk alal L

pdlga g duad) A8y )k
sl el L [3] (A chaay LS A aleil ol 73 gaill aenall aalypll 23 sall 8yl 28 8 ani
and— Dl eyl 5 ol Asaplsa e gsae iy lal Matlab s Maple (sl dsalall ciladall o

s cligdas ] g el (e DA et ) Aelell il e aaal) 238 L L Capaiall

1 AdBlial)y gilisl

:(Generalized Mathematical Model of (1)) AlSda alai! paral) (bl 7 3gaill (1)
A dapally ale < (1) z3sall LIS (o

daL

dt

-T-L 2)
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NN Maple s Matlab (35 Copaiall i — 5150 5 sl eyl

AU VW Toaak s

[3] el sl Joaléill e ayal 5. T=100 :1 At .1

t M) b))z dgaill ) aneil) 138 Lashy ayie T2 Al .2
L'=(F(t)-L) (3)

Al Ljial 38 5 (3) gasadl e by S5 T =F (1) of @l ool Gl gl T Jadiad Cum
Lnaall B3hkl gl gl 5 (3) Ja ol ca gl 4000 LAY Gigspaiadl T s e 4t 4al
AR S e DA (e el Adaadla Sy s syl

.F(t)=100sin(27t)  F(t)=100sin(t) -1

F(t)=sin(2at) S F(t)=sin(t).2

sda ALl Y aladl) pe Jalaill dalide (3350 EDU Ayllad aa il las dlic (3) Alalil daledl)
Gyt 5 Al Ghhll Gan o Laldial K0 Al @hhlly Ll Ghhll g bl @hhll ;oo @)kl
p AUl ISl (3) Aobeal) BUS Koy Aadlall Aiall g gamga ()5 (55831 (35l

de_ft):f (Lt)=F(t)-L(t) (4)
L(0)=L,

Generalized Mathematical Model of ) A as alail aasall  caliyll z3sail) (4) Ualaddl Jics
.GCLMP 0)lb hlaial 4l ey 5 (Continuous) &ciwal Al 3 ((1)

(Analytical Solution of (4)) GCLMP zigeill Adatl) Jal) (2)
) dxpally ey GCLMP bl z3sall Ll Jall of dlsens 5 203 of oS
t
L(t):{jF (s)e’ds +1}e‘t (5)
0

Aidie Aad g 2NN dadll (& Ly Gos L(0) =L, =1 Sa¥) layall Jal e elld

(4) aarall 7 3gaill gaml) oY o Usdl) Judas (3)

tlaa (piidlide iase iyl GCLMP z3sall Gl Jlas 58l o380 & (8l

.Maple s Matlab alsiiuls (Euler's Algorithm) sl 4w lss .

s Matlab alasiuly (Euler-Trapezoid's  Algorithm) ciaiall 4 — sl Aajlss .11
:Maple

.(Without Newton Method ) ¢siss ddyyh ¢yg9 @

.(With Newton Method ) ¢figs 48k aa @
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at ) llal) (g A0y (4) zdsall Capi e Capaiall anii— 150 5 el e i) WIS adias

oy gl cra g5l g gl sl Jweu.h:% lesb 550 ¢ leja K 3 [O.T | el 5

aaiall aud — Sl Ayl 4 h® @}in Ll A h a
Maple s Matlab alasialy s 4aj e (1)
)}_A)X\ PRV é—é}-L,:Lt , L”:Ltt ’ft,:ft , fl_,:fL 3\._311_:1\ )}A)M V“M d%_.m.d\ Uy
1ipgiial) (34,81l Lt Cuysi Adyylall sda paa
Lk+l_Lk
- 6
- ©)

saaaa T oS o103 (K, LY ) adidl 8 f sl ag 5 L(Kh)d s sa LY h=%a_};

rlalaally L) (4) Jlagid Sy Amsall dapaiall daed) apea K32k o oS 5 &ife h sSi daie
Lk+l_Lk -
——=f ((k +1)h,L*" 7
; ((k +2)h,L*) )

Al
L|<+1_Lk

h

o A belad S 8 Aldne Aglad e Al da Gl Y 4V L) s (8) AL LAl
Gl by il K 41 aad) e dgaia o L(K) oSt 5l 3iylay (8) Loall A tiedll &5kl

rve L L(K)=L" :of @l ¢ kh gl o) 3 L Liall G Lad L (K ) s . L (0) = L

=f (kh,L*) (8)

(Euler's Algorithm) (4) GCLMP aatall g 3gaill 488|gal) J1gf daajjlsd 11 dpajlsi

Lh=l
K
2. L(0)=L,

3. for k=0 to K-1
L(k +2) = L(k) + hf (kh,L(k))
End loop
1(4) zisall 222l Jall alady Maple 3aly i iyl b Lad ais

T =F (t)da¥ (4) gisall gasd) Jadl slay Maple 4ads sl Arajled .2 Laaplss
( Algorithm 2. Maple Code For Finding Numerical Solution of (4) using Euler

method)

Input Data

="t

L:="L"
f:=(t,L)->(F(t)-L);
t0:=0:
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LO:=1:

T:=30:

K:=100:
Euler Procedure
EULER:=proc(f,t0,L0, T,K)
t(0):=10:

h:=T/K:

L(0):= LO:

for k from 0 to K do

L(k+1):= L(k) + h*f(t(k),L(k)):

t(k+1):=t(k) + h:

od:
end:
The Euler Procedure is Called for Different Mesh
with(plots):
EULER(f,0,1,30,100):
LL:=[seq([t(n),L(n)],n=0..100)];
EULER(f,0,1,30,200);
LLL:=[seq([t(n),L(n)],n=0..200)];
EULER(f,0,1,30,300);
LLLL:=[seq([t(n),L(n)],n=0..300)];

L1l:= UF (s)esds +1Je” ; (The Exact solution of (4))
0

L2:=unapply(L1,n);

L3:=[seq([t(n) ,L2(n)],n=0..300)];

The Output is Graphed for the Three Mesh Choices:
plot({1LL,LLL,LLLL,L3},t=0..30, L=1..100, color=black);

P AU IS 8 e sa WS gl ol e Layils
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t

2 &0 33y =100 5 K =100, 200, 300 Jaf ca gasmd) Jadl ulds (1) Jsa
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K aa3s Lexie =100 ¢lsll adas cpa iy (4) aenall z3saill (goaadl Jall of (1) IS pe ey
5 gaaal) Jall gl 406l JISEY) & cps sagiie A & g2l Jall clily L300 LY 200 1) 100 o
2 Ay Al 385 h =107 dal g 5 T Jdilide eV dal (e (4) z3seill sl Jal

100 100~ -
50 75-
i L 50+
0_
L] 1 15 0 0 )
t 264
L -50+ i
| SSLULUNL LI SISO JNNLJNL LB L |
i 0 5 10 15 20 25 30
-100- 1
I'=100sint —L
1.0 100
05 50
00 o-Hk ' UL
1 15 0 3
t
L-05 L -50
-1.0 -100
I'=sint —L I"=100sin(2xt)—L

-h =0.0001 Jaf ¢ 2 A lsadl (329 (4) Fisaill Adail) g gl Jadl gl .(2) Jeil)

O il Jall ae 45l (4) zasall dal 2 Al Gk (e Jualad) Uadll JU) Joandl oy
o2 5 5 AN allal) of dsaall g mozly .t =30 5 h =0.0001 Lexie Td ddbiae eVl Jal
Maple 3852 dw))lsall nawil dliadadll

[ daisi els Jal ¢ (4) gasall) Jad 2 Leaj lsdd) GGadad e gl Uad) (1) Jgaad)
Maple alssiuly t =30 5 h =0.0001 e

F (t ) —L LExact Leuler Error
100—L 100.0000000 | 100.0000000 0.0
100sint —L -57.1141537 | -57.1145394 3.857e-004

100sin (27zt ) —L | -15.5223096 | -15.5238231 | 1.5135e-003
-0.5711415 -0.5711454 3.9e-006

sint —L
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NN Maple s Matlab 335 Cayaia) ansi — 5150 5 1l syl

Matlab 38 g sl 44,k (Numerical Error Analysis) ) i) Julas (1)

oo Gllad) Ladll Cluny (4) dad Ll 5 baae 150 Ak Gadas (e o0 Lt 550 o3a 6 Jlas
Bshall el b gaaal) Jall 5 (lsall) Gaal Jall (g (3l dilhal) dadll (oase 3shadll 5yte Jlshl Jal
13 . Leuler dgaiall 3 c3as ) 160 A8k & puaall all led cojis ) Lol s 8 Gdall Jall i
La gL Leuler 5 L otgaiall gm 3yl 3 pdan Ll andll 43)6a] Mt ¢ 3A0 Jall Ji L el
b o) Ladll Al Gadl) (goat dgatia [L-Leuler| a¥) lubany 3)LaY) b Gl 5 Uadll dillad) daill
5 - maxerror = |L-Leuler| V1 alaanials eUaal) oda Sl cooms epal . 150 ddyla 340 G syhad IS
maxerror thall yui S b Lad oo bose 5 Wil L Uadll (655 Cum 1l 3850 i oSy IS 13gy
3 Al 2ty sladll Jola Jilae

s QB Lily 5 Lase Uadld) madag 9 JiaY) 5gladdl Jgha ala sl A lsd L5 .3 daj i)
%oyplust is a function that represents the considered model
%eul is a procedure that includes Euler's method
h_vect =[]; err_vect =[]; h = 0.01;
t=0:.01:30;

t
L= (J' F(s)e’ds +1je‘t ; (The exact solution of F(t)-L)
0

fork =1:8

[teuler,Leuler] = eul(@yplust,[0,30],1,h);
plot(t,L,teuler,Leuler,".")
legend(‘Exact’,"Euler’,2)

shg

teuler
7= ( J' F(s)e’ds +1]e“e“'e';
0

maxerror = max(abs(z - Leuler));

h_vect = [h_vect,h]

err_vect = [err_vect,maxerror]

pause

h =h/2;

end

loglog(h_vect,err_vect)

xlabel('Step size")

ylabel(*Maximum error?)

title("Maximum error vs. step size for Euler's method")

grid

axis tight
sa T aVla aan 3 (4) zas—ail) doa alady Bl Al of Ll (s 3 4 ylsall 2my
Ay Al Jall ae djlie h=0.0001 dal e 3 4y lsad) @lslas 3000 JICEY1 s - h = 0.0001

(4) o=
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I'=100sint —L
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A ]
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sint —L
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——g eI

233
>e
phdobpesiacial
. beeiit.
=

(2282224
——TITIY

s
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15

]

I" =100sin( 27t )—L

.h =0.0001 Jai e Atasl) Jadl aa 45)l8a Matlab alasiuls (4) Jad 3 Ly lsad) s L (3) Jei)

T dilie cls Jal e (4) gisall dal 3 el Gl e daalall Lt 0 Jpaall oy
Gl ) paes & Matlab (335 3 3elsal) 2 of Jsaal) (e oy .t =30 5 h =0.0001 Lesie
Jadanl Matlab aladiuly maat 131 . il gsluy Uasd) of 5 40

il Jall ae 45)laa (4) zagail) Jad 3 Leaj lidd) GGadad e gl Uadd) (2) Jgaadl

1 =305 h=0.0001 Laic T J4aksa c¥a Jal o

Model h | 0.0100 | 0.0050 | 0.0025 | .0013 | 0.0006 | 0.0003 | 0.0002 | 0.0001
100-L Err. | 0.0912 | 0.0456 | 0.0228 | 0.0114 | 0.0057 | 0.0028 | 0.0014 | 0.e000
100sint =L | Err. | 0.1264 | 0.0632 | 0.0316 | 0.0158 | 0.0079 | 0.0039 | 0.0002 | 0.e000
100sin(2zt)-L | Err. | 0.2672 | 0.1336 | 0.0668 | 0.0334 | 0.0167 | 0.0083 | 0.0004 | 0.e000
sint —L Err. | 0.0033 | 0.0017 | 0.0008 | 0.0004 | 0.0002 | 0.0001 | 0.0000 | 0.e000
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saSl Maple 5 Matlab 385 comiall ansi = 15l 5 S50 Jua)jlsa

e 1008in (278 ) — L Als 4 3 Lpaylsadl 245 sl 1l il b Uadll Gl s of (S

Maximum error vs. step size for Euler's method

B e e AT I P PR T Sy Sy S ) = ) =) = )
Vo ' ' ' T ' ' ' TR R B

100 |

Maxirmum error

Step size

h =0.0001 dai e 100Sin (272t ) — L &lad b 3 duajlsill 3y (4) Jad Uil gl (4) i)

Lhd bl ol 13 . s Ly sa ssdadll Jsla 2l sl Jilie alae 1 Uadll diple sl oy of Jaadls

e Al ABDLIS Clihay) claapled n ddad ile Ll Y ¢ la
log10( maximum error ) =A+Blog10(step size)

tellaa¥) e ole g cllia

.(Accumulation) 4us)s ¢Uadf.1

.(Discretization) sUasj.2

. Discretization error = E; =L - L (kh ) &xxall; Discretization ge gl Uadll lua ¢Sy
G 2 Jal) sa L (hk ) 5 (roundoff errors) uesi sUaal s (8) Gadsi e sll) Jall g0 L* Cu
ARG it S Laaldl T L (Exact Continuum  Solution) (5) & heall i) 38al) Jall
e oS0 5 1 e yleald) Bakal e bl Jad) g4 LS G . Accumulation error = Ef =L -L* adu)
A dayally o aey 5 ol ball LS (overall error) KU Joall Ga =iy . gl oL laal
tl LS o Uaa¥loda Cami o b e Jslas LEX +EF =L f -L(kh)

top thall Jidaty ddlaial) 350a)) :Discretization Uaddl Judas. 1

L, (kh)=F (t)-L (kh) 9)
Lt =L +h(F (t)-L*) (10)
L =L  +h(F(t)-L")+R,, (11)
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bl Aaill 4ayue izl L (Local roundoff error) aasdl ysaill Uaa o8 R, ) cua
Al 6 (10) A8l e 32l 5 (9) 4Bl e (Extended mean theorem) da sl
Eq ™ =L"-L((k +1)h)
2

:[Lk +h(F(t)-L" )]{L(kh)Jrh(F (t)-L(kh))+L, (gm)h?

2
:aEd"+bk+lh7 where a=1-h &b, =-L, (&)
dal e padid) @A gl Salas i Lo, [ <M, =M o 5 faj=1+h =T of gayal

K_
<r‘Edk‘+M h—22<rK‘Ef‘+(r 1)M h—22 t ) Al e (s dl) due) ylsa

M —
h 2

k+1
|Es

k +1
"Ed

e Jaans h:%dﬁw r=1+h of 5 EJ =000 Ll

K
sl (1+T?j <e’ Ll Jul 5 Jaud) e e? A oplam [1+3] Okd X 212 laatie
: »

Lyl b il oda adli . oSl Undl) Jolas oyl (S 45liie JS5 .‘Ed'”l <[eT —1}M %
Le=F (6 L) JSal g A Al da s ) A0

:(Error Theorem) Uail s 4ia

iy Ma el Ay Al e o (sl L (4) dalad) 4300 dadl) Al e 1 e jlad) Galal
siall Aaly Guidl g has £ [O,T [x(—00,40) >R o[0T | dlaadl o oulliie (e
<13 . [ | <04 4 Dl 3

iay )

Avie K ard e dal 4 Ed°=Er°=0,h=T?,max|Ln|<M ;t e[0T ], max|R,|<R

R
.
<le -1|—
[e" -1]5;
058y Maie (R ailin ) a8al Loy 13+ (sall) 2LVl oSl Uadll) iy Mixie ((ailss h) days K
O 5 sl Aaaylsa dal (e Discretization sUaal Ul Jsaall 8 Usa o h &5l diel 1asaase JSS Uadl
pay L Ledas 3 Copaiall 4ud — 1l Jaa i dal

Lilea 5 T L 13 4l oSl Uadll il 5w . [E S

k +1
Er

<[eT —1]|v| % 5

.Discretization sUsij :(3) Jgaa

K | Euler Error | (Euler Error)/h | ETrap. Error | (ETrap. Err.)/h?
100 | 18.29e-002 18.2863 3.035e-004 3.0350
200 | 9.12e-002 1.8248 7.587e-005 3.04e-002
300 | 6.08e-002 1.8420 3.372e-005 3.75e-002
400 | 4.56e-002 1.8229 1.897e-005 3.04e-002
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Jall e 2 lie Jall sl el Matlab o1ssinds (4) mandl z3sadl Jal duj i L Lad pai
T =F(t) da¥ (4) dal Uanall 5 Zpmalill 5 Zpesiill 1l (35 25 daa)sal) o2a i . Ludail

T=F(t) Ja¥ Matlab alsdiuls (4) aarall zigalll Jad gl @illa 285 .4 Luajled
Algorithm 4. Matlab Code for solving (4) using different Euler's methods.
f=@(t,L) F(t)-L ;

% Calculate exact solution

g=@(t) U F (s )esds +1]e‘I ; (The exact solution of(4))

xe=[0:0.01:30];

ye=g(xe);

% Call functions

[x1,yl]=euler_forward(f,0,1,30,100);
[x2,y2]=euler_modified(f,0,1,30,100);
[x3,y3]=euler_backward(f,0,1,30,100);

% Plot

plot(xe,ye,'k-"x1,y1,'k-." x2,y2,'k:" ,x3,y3,'k--")

xlabel('t")

ylabel("L")

legend(*Analytical’,"Forward’,"Modified’,"Backward")

axis([0 30 1 100])

% Estimate errors

errorl=['Forward error: ' num2str(-100*(ye(end)-yl(end))/ye(end)) '%'];
error2=['Modified error: ' num2str(-100*(ye(end)-y2(end))/ye(end)) '%"];
error3=['Backward error: * num2str(-100*(ye(end)-y3(end))/ye(end)) '%0'];
error={errorl;error2;error3};

text(15,20,error)

Jall e Juans T=100sin(27t )—L 5 T=100—L callall dal e 4 4 jloall 2wy

Lay . i) 13a 4 (5) IS gy - sl Jall pe A5jlaa 150 33501 (gl Sl Jiay o3 Sl

Ll Alasiul Gl 5 (4) zisatll e 550 Gl Bk e Aaslil) (L1l (4) Jsaad) maas
C|Lk) - Ly

* Error = x100
L(k)
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100 r
Analytical
90 — - — Forward ]
1) - S s Modified
80 : — — Backward ||
70,
60 F
= SU-|‘
40 H
30
Forward error: 9.2371e-012%
20 Modified error; -6.9917e-012%
Backward error. 5.7232e-009%
10
0 5I 1ID 1:5 ZID 2I5 30
t
I'=100-L
= | I lForwaxrd erro'r: -4.3958%I : -
Modified error: -34.1077% Analytical
, Backjyard enfr: -57.3 61510l i_:_:nﬂ"d“ffafi
20" Il‘ : ( : 4 II ——Baocll\fard
f*f'| |l I||'I| } Y
. | Il l|| f:| [ |l 11:] I} 'f |‘ 'j'f |'I| 5 {i ’1 I
*' ""'.'H' e A
o of .”. (A IIH [Q"JMU i l" !
i "i'EI'-|.fI'.;'I HLn L n'f']' i |‘H| P
ol !l;I;I'lll BRGIRERTEh daw g 1.',-5'1 I[I'
h'll:l -[:| [||[|[ '[|||| ||‘|||f ||| 'lll i I l | I| I]||
5l ;Iﬂ ’.ﬁf :l;f il;f | l !): Hiy |f|\v l,qf .IIp
a0 I 1 | ! \
u} 5 10 15 20 25 30

I =100sin (27t )L

cbladl) Jall g Asmal g Amaliill g Agadill) gl A8k pladiiudy (4)g dsadd) gl .(5) Jea

d‘jdéj\ j( ) M\ :G_‘It\:\ﬂ
S Lala 5 L Jal) o

.(Comparison of the Results) 4 daaj lsad) 3 ailis 45,\8a (1.2)
O s b il e s a8l L (4) Jpaall L Digae 5 (5) JSaN 3 Lily Aaa g 4 gunall bl

8y .3gkadl)

paa (anddy il Gauat Sy 5 Boladll aaal Lawi 38 a8 Jal

lie (Lasll (e 196 e ) Jam sags il daad 33LL1 asen ()4 (4)

Adasall Sl deasl)

T=100—L dafl gt =15 sic i i aa aball Jad) 45jl8a 1(4) Jaadl

h Forward Modified Backward
0.01 | 9.2371e-012% -6.9917e-012% -0.57232¢-
009%

:osllal) & Maple s Matlab alasiuly (Euler-Trapezoid) cijadall aui — g0 4uajlsa (1)
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.(Without Newton Method ) ¢sissi ddish g0 @

.(With Newton Method ) ¢sigsi 48 b aa @

it = g el e A L N e Cayaidd) and — 0 A e s i
JolSall Copaiall adisacld o Al Al (e Ay Alialis Alalae da Gl o S A cCapaial)
tb LS L =f (1 L) S oS 4l BaY . gaal)

(k+1)h (k+1)h

[ Ldt=L((k+1)h)=L(kh)= [ f (t,L(t))dt (12)
30 Aagall (12) Asbeall phaiall JS80 Jaxy
Lt — LK =%f (kh,L*)+f ((k +1)h, L") (13)

A Bl )y la) aat 4 L (13) Asbaall GaY) ol e L Jsenal) seda Jaadls
G olals La dla L L Jsendl 2Ly fSolve ey Maple 4L lelya) 6 duaplsall 6 axii
tlaa Copaiall and — bl Zaaiplsn 5 Ll Baplsd

Lt aa copaiall and =00 Ay loa el Laiw W pe ol Tad s 10 Gy loa el g1
h? e iy

dal e Biae Copmia) and — g Ayl 4 laddl aa ol (il sae 0 f o dlls 30 U2

f ojsgumuéeu&)snm.h:% Gin K51 o pidl) gen Jal (e ot ) 5 K o aen

S Ll laae

(Euler-Trapezoid's Algorithm) ciaiall 4us — lgf ) lsa :5 4salsa
1. Choose h
2. L° = L(0)
3. for k=1 to maxk do
oldf = f (kh,L(k))
Solve for newL = L(k) + (h/2)(oldf + f ((k +1)h,newL))

L(k +1) = newL
end loop

fsolve ¢ha¥! Lo Leaiin) Al Cipaiall 4us — 150 40 lsa 2050 Maple dal due) s b Lag s
Llghaall Jlghal (e lalide laae Liayl leadind o ))So s5had JS0 ddleial) 4daall e Al Jal

fsolve shay) e cipadadl 4pd — gl daaj led 23 Maple 4ay daajlsa 16 4ajlsd
Maple Code for the Euler-Trapezoid Algorithm
Input Data:
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t="t"
L:="L"
f:=(t,L)->(F(t)-L);
deq:=D(L)(t)= (F(t)-L);
t0:=0:
LO:=1:
T:=30:
K:=100:
init:=L(0)=1;
soln:=dsolve({deq,init});
LL:=unapply(rhs(soln),t);
p[0]:=plot(LL(t),t=0..30,L=1..100,color=red):
Procedure EULERT is Defined:
EULERT:=proc(f,t0,L0,T,K)
t(0):=t0:
h:=T/K:
L(0):= LO:
for k from 0 to K do
oldf:=f(t(k),L(k)):
t(k+1):= t(k) + h:
fsolve(x=L(k) + (h/2)(oldf + f(t(k+1),x)),X):
L(k+1):=x:
od:
end:
Output Data:
with(plots):
EULERT(f,0,1,30,100):
LL:=[seq([t(n),L(n)],n=0..100)]:
p[1]:=plot(LLL(t),t=0..30,L=1..100,color=black);
display(p[0],p[1]);

100+ 100+
2] 50
L 50 |
] il
i 1 151 %0 0

25 1 t

L -50
TT T T T T T T T[T T T T[T T T T T T TTT 1 TTTT1]
o 5 1m 15 =20 25 30 1
t -100-
I'=100-L leOOSin(t)—L

.h =0.0001 Jai ¢ silsall Adasl) Jadl g 4jl8a 6 dpa) lsid) (389 (4) zisaill gasadl Jal) gl .(6) Joid)
o A ol Sl 8 Bl and = T Eaalea o (2) s (1) S Gas (6) IS (e ey
Copatall and = Sl eyl aped) (ol maca il Matlab alasinls Guaj sl b Lad paii ol duaj sl
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da B Ul Lela alay) Qe Aapus 4uhad Alee o Jal) 55had Lpa)plsall 028 8 .(4) aeral) z3sall
el Ly Lol sy ppsdaill 1aa 5 Maple aladiuly 6 Lyl 3 5hSissha JS 34k ye dliles
Agale Alialis ¢ aleey Alies dgslie dualy) 73l Ja
newL =L (k)+(h/2)(@ldf +f ((k +1)h,newL))
=L(k)+(h/2)((T-L(Kk))+(T-newL))

< 2Ir-L(k)| .
O dgaaal) o UadY) Glus (Sas . nEWL :L(k)+(h/2)[—h()]°\ aai Jseaall duailly Lelas
1+
2

sl o o gl ISl ol 5 1 gsbans ey 3 (D =dlt =lj_k) KK 2al Jalis aaal dalie o8 Jaf

Al g s b Lty (3ol S e Capmtall s — il g s b

T=F(t) o chpniall 4nd — 5l aajlsd b Apasad) 5 Uasd) ciland Matlab iy duajlod o7 daajlsd
Matlab Code for Learning Model (4)
clear;
i=0;
vec = zeros(12,1);
vect = zeros(12,1);
vecdt= zeros(12,1);
for kk=4:4:48
T =1.0;
dt = T/kk;
LO=1;
gamma = F(t).;
Lk =LO0;
Lt =LO;
for k = 1:kk
Lk = Lk +dt*(gamma -Lk);
Lex = The exact solution of (4)
% when gamma =100, we set Lex= gamma + (L0 -gamma)*exp(-k*dt);
Lt = (Lt +dt*gamma - dt*Lt/2)/(1+dt/2);
error = abs(Lk - Lex);
errort = abs(Lt - Lex);
end
i =i+l
vect(i) = errort;
vec(i) = error;
vecdt(i) = 1/dt;
end
plot(vecdt,vect)
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02
\
118+ 1
1
o |
116+ |
014 1
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1
0.12 |
1
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18+ |
l!
06+ \
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il Kﬁ_‘
o L ' ¥ n T =
1} 5 10 15 2 % 3 B 20

5 1]
7 4 leadl 38 h =0.0001 5 I'=100 Jal oe cipaiall api — gl dajloa 3 Wil . (7) Jsid)

dal o150 e lsa e DS il Cipaiall ans = Sl ey a0 as (4) 5 (7) oSl Ay
o A Capaiall i 350 A s 1 o Lasg oyal chla 365 die 5 Bus Las 1 (4) aerall 35l

h =0.0001 dai e all L.,SJL"“E casly e QT s Matlab Maple
Aaiiuly (4) aeral) z3saill Coyaiall and — 16l A s 8 Discretization Uasd) Juas oY) aais

Ll (2) Aal (pe 3L 5 (1) A gn Aacssal) sl Aal) ity

ESt =L -1 ((k +1)h))=[L" +%[(F—Lk )+(r—Lk+l)ﬂ

[L(kh)+h(l“ L)+ L (5“1)“22}
=(1—%)Eck—%L"“+%L(kh) (§k+1)h2

o)) Al T paa w280
L((k +1)h)=L(kh)+L (&)

(14)

o a3 (14) Asledd) 3 Gaagsll 5 L (Kh) AV Ja) slaly
E( R UCHEHE) L

h h? (1)

B (k;)Ek (L () + L ()

2
)
1-—
EXt=aE, +b ; a= 2
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[EEN
+
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—‘—j(LH@M) LE) D m T

2
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saSl Maple s Matlab (385 Cayaid) ansi =550 5 Vil Syl

k +1 2
1-a M h_
l1-a 2

tol gl @<l of ddda aaiis 5 B0 =0 of (il

2
slilvl h? (16)
—a

k+1 k 0
[El7|<alE, ES

EO

h? h?
+M 7Sak” +(ak +...+1)M ?Sa"*l +

k+1
Ec

(Ciaiall 4pd — gl Apailsd A Uadl) aa) :dinya

13 LES =0 of sasie h o Gyl 5 (4) penal z3paill o cipalall dpdi — gl s lsd okl
O Adiine (16) ol dixie (15) A e 52 WS ddpaa s M cuilS 5 pagane SN J5Y) il o8
K ad asan Jal

[2] ciaiall s — gl daajlsa 2 (Newton's Algorithm) ¢riss 4 lsa

oLl alsd L dualia Jag 5 cont Ll las Aalell dnnal) GADRI (saa) (A (s A lsa
s ia il (Quadratic  convergence) =uill L&l 5 (Local convergence) (oaasall
GlS 5ad Lyjs (Initial guess) Haay) dall S 13 asl iy :(Local convergence) i sell ol
& Wl o 3 :(Quadratic convergence) il el L dall ) ()l Ayl i sial) (e
Al Adaill S5 e g gyl zasall o Loy oAdlall spdadll 8 Tadll ape e oy 3000 3500l
Newton's ) (fisss dsa)lss sl sline olsi o g ol f Cuaf () =0 ddoleall J3a S x =g (x)
Ul it La (S il 3l lus o ) (The root problem) Ll lus Jal o (algorithm
ad slase 3dats 8 F (X)) i) o of (& s Baalsd e BSA) L (X) =X g (X) Gy oL D3
Laphall oda 8 )KL Aagtially et o Sy - aienal) Jal) 13gy Aagiyal) Ablaall Hia aagi Mdie . afise
ol sdall b il Gl ) deas (s

Aap—ally (s daylea 35 f (X) =0 Adobee psdia slaY A hsill Ay all o aas

tlaa (figs daay il cpaglle Cig glma Sllia X=X -

OvbSs allsy Al (The common absolute error) o) ddlhal iedl Uas s : Y Uail)
el e Ly i) S oS ay 1 S Uadl)

(Newton's Algorithm ) ¢sisss daaj s :8 dxajlsd
1. Choose xold , eps1>0 & eps2>0
2. form=1 to maxit
xnew = xold -f (xold)/f ‘(xold)
if |xnew -xold |<epsl & |f (xnew )|<eps2 gotoend

xold = xnew
End loop
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ciadall 4ud = gl Lajlid A e Al 19 A lea
Newton's Algorithm for Euler-Trapezoid’s Algorithm
for m =1 to maxit
F=L(k)+(h/2)oldf +f ((k +1)h,oldL))-oldL
FP = (h/2)f,_((k +Dh,oldL) - 1
newL =oldL -F /FP
if |oldL -newL |<eps go to end

oldL =newL
End loop
idid) b Jad Maple alasiuly (s dped sl e Cipaiall 40d — 350 dpa)lsd Ly Lad Gy

LS 8skad JS G A5

9 Luajleal) 2dit Maple 4aly ciaiall dud gl Apalsd 110 A lsa
Maple Code for Euler-Trapezoid's Algorithm with Newton Solver
deq:=D(L)(t)=F()-L(1);
init:=L(0)=1;
soln:=dsolve({deq,init});
LL:=unapply(rhs(soln),t);
p[0]:=plot(LL(t),t=0..30,L=1..100,color=red):
t="t"
L:="L"
f:=(t,L)->F(t)-L;
fp:=(t,L)->-1;
t0:=0:
LO:=1:
T:=30:
K:=100:
EULERTN:=proc(f,fp,t0,L0,T,K)
t(0):=t0:
h:=T/K:
L(0):= LO:
eps:=0.000001:
maxm:= 500:
for k from 0 to K do
oldf:=f(t(k),L(k)):
oldL:=L(k):
t(k+1):= t(k) + h:
test:=1:
for m from 1 to maxm while(test > eps) do
F:=L(K)+(h/2)*(oldf+f(t(k+1),0ldL))-oldL:
FP:=(h/2)*fp(t(k+1),0ldL)-1:
newL:=oldL-F/FP:
test:=abs(oldL-newL):
oldL:=newL.:
od:
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L(k+1):=newL.:
od:
end:
with(plots):
EULERTN(f,fp,0,1,30,100):
LLL:=[seq([t(n),L(n)],n=0..100)]:
p[1]:=plot(LLL(t),t=0..30,L=1..100,color=black);
display(p[0].p[1]);

1004
754
L 50+

25+

0 5 10 15 20 25 30
t

.IT'=100 Ja¥%s h =0.0001 Sai oa Al Jadl 5 10 Lajlsid) 3h9 (4) gisaill gaamd) Jad) dlglea . (11) Jeil

dall ae 43)lae (4) zasaill gaaal) Jall alagY 10 de) sl Gandsi (e goldll Uadll L Lad s
oilie Coyaiall api— Sl Al ol of dsaall (e iy .Maple alasiuly h =0.0001 dal e sl
chlaall Jall e djlie 1 Al 58

(4) gisaill gasmd) Jad) slaly 10 Aaj lsid) (Gadai (e ilill Uadl) L (5) Jgand)
-Maple alasiuly h =0.0001 dai e Aasl) Jall ga 43l8a

Model Exact trap-Euler Error
100-L 100.00 99.999999999 1e-009
100sint —L -57.1142 -57.1142 0.00
sint —L -0.5711 -0.5711 0.00
lOOsin(Z;rt)—L -15.5223 -15.5223 0.00
. - x-f(x) 5.
WS g (X)) <D o end 5 g(X) = 00 o b
. £ 100)"-f (Of ") fo(x
g (x):l-( ) — =f (x) .( )2 (17)
f(x) (f '(x))
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Sl byiaa (%) Jans o S Ll hinsa £ (X)) QLS}f(;):O Al Ma X cuilS 1)
f"(x)
(f '(x))?

OLS 13 (17) 88 X e L X JLidly 2y )

PN (X) OsSaas AAvie g sa

X s g X Jal e (Contractive)

Bydia [ Alla (B (4) zigalll ol Ldla) ase SlSlae olas (4)

@aaall Jall gl mua il Matlab 4l ddbiae donae Gkl s dpaae Cladsi 358l o204 Lyl
) Aaanll (el e Lasg o h sgdadll Jsdal Bl Al aaal 5 sl Jall e 45500 (4) 735l
Gkl . h =0.0001 o sshall Jshal (Bl dadll of T eVl gaen dal e (4) z3saill Jal laliypal
rk23 ¢ (Al afyall (o LS — i)y Agyk) 1kd ¢ Aaeall 1ol Ayl calS 58l o3 & Wby Al Gyl
toall) cpdganll 8 bl Ligs . sl sl ae 45)lae Embedded rk « rk2 , rkd5 «

¢« Tkd5 crkd, rk2 « rk23 ¢ Lasad) g Lasadl i) 585 (4) zisaill gasd) Jadl slagl e gl Uadd) . (6) Jgaadl
Matlab alssiuly h =0.0001 Jaf ¢ Adail) Jad) ae 4358 Embedded rk

method 100-L sint -L 100sint-L 100sin2 7 t-L

Mod. Eul. Sol. 100.00 -0.5711 -57.1141 -15.5223
Error -1e-0010 3.5e-009 1e-008 0.00

Sol. 99.999999998 -0.5267 -57.1142 -15.5223
rk23 Error 2e-0010 0.00 0.00 0.00

Sol. 99.999999999 -0.5711 -57.1142 -15.5223
rk45 Error 1e-0010 0.00 0.00 0.00

Embedded Sol. 99.999999999 -0.5711 -57.1142 -15.5223
rk Error 1e-0010 9e-0010 0.00 0.00

rk4 Sol. 99.999999997 -0.5711 -57.1142 -15.5223
Error 3.e-009 0.00 0.00 0.00

rk2 Sol. 99.999999697 -0.5711 -57.1142 -15.5223
Error 3.03e-007 0.00 0.00 0.00

Exact Sol. | Solution 100.0000 -0.5711 -57.1142 -15.5223

tGluagdl) ¢ claliiiuy)
CoUEl) 5 Uaall @gle by [3] (A Chgaasal) A alad] aaral) oalyyl) z3ail) Lo (AN 028 3
S mll il o gk Coyaiall ans = 350 daila 5 ol dsalsa Laa ounse iyl
Lysh .Matlab s Maple alasiul aeed) z3sall o pise)ylsaldl cpila Uida Uadll 5 Jall dgls gl
sybadll Jylal Bal) Al o bore Laag . aenall z3saill Joad opfinns paal (e slsal) 2l ilomays
Gkl saye 3LSkae ol Lipal cdlld e sle . jiall (g5l Galsal) 3lhaall Uadll of 5 h =107 _»
rk2 , rk 23, rk4 , rk45 , Embedded rk , Modified Euler ikl sa Jumdl cuilS L dadliag 4
Lay oo 3shadl) Johal Bl dadll o dgoaed) yladl) (e i - (RuUnge-Kutta o hlusial a1k )
Lhi e Aalae o oaldly il Cipaiall st — 1 daa) s o Lala L Wal eyl h =107
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